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Esame di Fondamenti di informatica – Traccia B

Corso di laurea in Scienze Politiche (8-1-2002) 1 ora
Esercizio 1.

Questo paragrafo è giustificato, è scritto con carattere Courier di dimensione  12 ed ha una interlinea singola. Inoltre esso presenta un rientro destro di 1 cm. Il seguente grafico è stato ottenuto con Microsoft Excel e rappresenta i primi 20 termini della serie numerica così definita:

1. il primo termine della serie è 3;

2. il secondo termine della serie è 7;

3. i termini successivi sono uguali alla media dei due elementi precedenti della serie (ad esempio:

· il terzo elemento ha valore (3+7)/2 = 5;

· il quarto elemento ha valore (7+5)/2 = 6;

ecc. )
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Esercizio 2.

Il seguente paragrafo è scritto con carattere Times New Roman di dimensione 12, è giustificato ed ha una interlinea di 1.5 righe. Il candidato riproduca fedelmente il documento in allegato. A tal fine la tabella sottostante (in cui la colonna soprastante la colonna sinistra è larga 2,5 cm mentre  la colonna destra è larga 4 cm) riporta le  informazioni riguardo all’impostazione della pagina:

	
	Margine

	Superiore
	
2 cm

	Inferiore
	
2 cm

	Sinistro
	
2 cm

	Destro
	
2 cm


Nel piè di pagina riportare Nome, Cognome del candidato
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